



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

#### В И С Н О В О К

#### **щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження» щодо захисту житлових прав громадян (реєстр. № 3406 від 5 листопада 2015 року)**

За дорученням Голови Верховної Ради України від 6 листопада 2015 року Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол № 53) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження» щодо захисту житлових прав громадян (реєстр. № 3406 від 5 листопада 2015 року), поданий народним депутатом України Шпенюком Д.Ю. (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений з метою захисту незаможних верств населення.

Для досягнення мети автором пропонується встановити заборону звертати стягнення на єдине житло боржника, за заборгованостями за житлово-комунальними послугами, якщо співвідношення щомісячного доходу сім'ї до рахунків за споживання житлово-комунальних послуг (сукупно за місяць в межах соціальних норм) становить більше 15%.

Верховна Рада України 2 червня 2016 року прийняла Закон України «Про виконавче провадження» ( № 1404-VIII) у новій редакції.

Відповідно до пункту 2 розділу XIII цього Закону втратив чинність Закон України «Про виконавче провадження» ( від 21.04.1999 № 606-XIV), до якого пропонується внести зміни.

Відповідно до частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України», передбачено, що Верховна Рада своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет з питань правової політики та правосуддя вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про виконавче провадження» щодо захисту житлових прав громадян (реєстр. № 3406 від 5 листопада 2015 року), поданий народним депутатом України Шпенюком Д.Ю., зняти з розгляду, як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань діяльності органів юстиції та виконання рішень судів Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя, народного депутата України Алексєєва І.С.

**Голова Комітету**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name R.P. Knyazevich.

**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**